

TECHNICAL DATA SHEET

Code: 08061 - version1.0 - 25/09/2018

TRANSNET HT WAX

RINSING ADDITIVE

DESCRIPTION

TRANSNET HT WAX is a rinsing additive, a genuine water repellent.

Thanks to the combination of cationic surfactants that modifies the surface tension of the bodies, TRANSNET HT WAX allows a quick drainage of the water before the drying operation.

It can be used in washing stations to maintain the bodies and aims at avoiding the formation of white traces and optimizes the consumption of water necessary for rinsing.

It applies at the end of the cycle and optimizes the subsequent rinsing and drying phases.

APPLICATION/INSTRUCTIONS FOR USE

TRANSNET HT WAX can be used on all car bodies.

As for the use, it must be applied pure:

- In brushed frames, mixed with the last rinsing water before blow drying.
- In high pressure installations. It can be used from 10 to 30 % depending on the spray rate and the setting of the dosing pump.

It is advisable in carwash stations for the finishing operation.

It is also recommended to avoid contact with eyes and to keep TRANSNET HT WAX out of reach of children.







TRANSNET - An ORAPI GROUP brand

ORAPI

1/2



TECHNICAL DATA SHEET

Code: 08061 - version1.0 - 25/09/2018

CARACTERISTICS

Appearance : Clear liquid pure pH: 4.5 +/- 0.5

Density at 20 $^{\circ}$ C : 0.995 +/- 0.01 g / cm³

Freezing point : -2 ° C Color : Blue Biodegradability : > 99%

The surface agents used in the design of our products comply with biodegradability criteria as defined in EC regulation No. 648/2004 relating to detergents.

PACKAGING



22 kg

STORAGE

Store the product in a dry location in its original packaging.

To view the product's safety data sheet: www.quickfds.com – access code TRA11



2/2